
IJstijd
Aantal spelers:    Minimaal 6
Moeilijkheid:
Wat heb je nodig:      Niets
Leeftijd:                   6-12 jaar

Hoe gaat het spel 
1 Speler is de bevriezer en 1 speler is de zon. De bevriezer 
gaat proberen de andere spelers te bevriezen door ze te 
tikken. Als een speler bevroren is, mag hij zich niet meer 
bewegen. 
De bevroren speler kan zich weer bewegen en meedoen als 
hij door de zon is aangeraakt. 
Kies na een tijdje een nieuwe bevriezer en zon. 
 
Makkelijker 
Er zijn 2 zonnen 
De zon mag een loper tikken en zo van rol ruilen 
 
Moeilijker 
Er zijn 2 bevriezers en maar 1 zon 
De zon moet de bevroren speler een hand geven 
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